



本报讯 10月28日，新赛季NBA常规赛就将拉开大幕。NBA开赛第一天就安排了重磅大戏，骑士换来大鲨鱼自然是希望辅佐小皇帝在本赛季冲击冠军；而自从凯尔特人凑齐三巨头，波士顿和克里夫兰人都未在对方的地盘上赢过球，本赛季的第一天东部最有冠军相的两支球队就在速贷球馆火拼。

而球迷关注的火箭队将在当天迎战开拓者

一上来就是重头戏

新赛季NBA常规赛明日拉开大幕

队。由于姚明整个赛季无法出战，麦蒂快要复出但能不能恢复当年之勇还是未知数，这个赛季的火箭如阿德尔曼所说，将面对充满不确定性的未来。第一轮开拓者是个最好不过的对手，上个赛季季后赛首轮淘汰对手让火箭有一些心理优势，但没有姚明，不知火箭将会有何种变化。

季格局有一个初步评估。

由于火箭被视为联盟5支鱼腩球队之一，向全美直播的三家电视台也不给火箭一次亮相全国的机会，这是姚明加盟火箭以来的第一次。在国内，央视也将减少火箭直播场次，相应增加其他球队直播。

木木

无姚受冷落 全美无直播

同一天还有卫冕冠军碰撞状元秀。联盟30支队伍将在两天内全部亮相，让球迷对新赛

直播提示：10月28日7:30 凯尔特人VS骑士 CCTV-5 特别关注：明日将重磅推出“NBA新赛季前瞻”

周六，中超本赛季最后一轮比赛将全面打响，北京国安憧憬着在家门口击败杭州绿城，举起期待了N年的冠军奖杯，而客场挑战深圳队的河南建业还在一旁虎视眈眈，比赛还没进行，一切皆有可能。在两队队员紧张备战的同时，中原球迷和京城球迷已经“躁动”起来，数千名河南球迷准备前往深圳为建业队加油助威，而国安球迷已经在盘算如何庆祝国安夺冠。

晚报记者 牛志强

国安矢志冲冠 建业虎视眈眈

球迷热捧“最后一战”



河南球迷要远征 杨楠强调“文明”和“安全”

建业队赴客场作战，常常有球迷随军远征。现在建业队打到这个份上，球迷的热情自然有增无减。建业俱乐部美女老总杨楠前天透露，将有几千名河南球迷到深圳为建业现场助威，如果再加上在深圳工作的零散建业球迷，建业的助威团已然足够强大。

球迷浩浩荡荡，杨楠却依然低调：“我们没有对夺冠做什么准备，而且也不参与任何形式的夺冠炒作。我们已经超额完成了本赛季的指标，而且已经拿到下赛季亚冠联赛入场券，最后一场我们要以平常心出战，打出自己的风格、水平就行了。”与此同时，杨楠还对即将随队远征

的家乡球迷提出了自己的建议，“希望建业球迷用文明的表现给球队赛季收官添彩，而且这么多球迷去客场，安全第一。”

京城球迷四处“扑票” 庆祝计划紧锣密鼓

面对期待良久终于在咫尺的冠军头衔，国安球迷已经无法控制澎湃的心情。想办法张罗球票，是不少之前没有买套票的球迷的当务之急。登录百度贴吧的“北京国安吧”，随处可见“求票”的帖子。在其他球迷论坛里，同样如此。有球迷甚至表示，“如果球票买不到，哥们儿就在工体外边一直听到夺冠”。

按照往常的惯例，北京国安队主场的散票要

到周三、周四才在各售票点发售，但不少球迷已经等不及了。据记者从北京球迷协会了解到的消息，已经有很多人，其中包括不少“黄牛党”，已经盯上了球迷协会会员手里的套票。虽然求票者出价不菲，却几乎没有人愿意出让手里的票。有会员表示：“现在不是出多少钱的问题，大家都等着到现场见证国安夺冠，这票是打死也不能卖。”

北京球迷协会有关人士还向记者介绍，周六比赛时，北京球迷协会将现场展示一面巨型大旗，而且打算邀请威风锣鼓队到现场助兴。另外，北京球迷协会准备邀请国安队队歌《国安永争第一》的原唱沙宝亮届时带领球迷共同高歌。

巴萨狂胜 曼联遭遇完败

本报讯 尽管在上周的欧冠联赛中遭遇滑铁卢，但回到联赛的巴萨终于走出了近段时间的颓势。昨晚，巴萨在主场6：1狂胜萨拉戈萨，核心球员伊布和梅西都有上佳表现，而凯塔还出人意料地上演了帽子戏法。赛后，球队主帅瓜迪奥拉鼓励自己的爱将梅西。

同为豪门级球队的英超俱乐部曼联却在昨天凌晨遭遇了一场失败。在客场以0：2负于利物浦之后，老爵爷弗格森不仅批评了球队的表现，同时也将自己的矛头对准了裁判。弗格森说：“我不想从利物浦身上剥夺任何东西，他们的表现更加出色，但比赛中出现了太多争议，我们感觉遭遇了不公。”

而在意甲赛场，客场作战的AC米兰队凭借内斯塔的两球以2：1逆转战胜了切沃，而尤文图斯以1：0客场打败了锡耶纳。

阿翔

哥伦比亚足坛再演悲剧

本报讯 10月24日，在哥伦比亚边境地区委内瑞拉一侧塔奇拉省楚鲁鲁地区，警方发现了15具被遗弃的尸体。经查证，其中10人是本月11日被绑架的哥伦比亚花生米队球员。

花生米队是一支纯业余球队，由街头流动商贩组成。这种球迷自发组织的球队在南美洲很多，虽不正规，但也经常比赛。11日那天，花生米队的12人受约与委内瑞拉当地另一支业余队切磋球技。但比赛进行中，来了一伙手持长枪的不速之客，命令客队球员趴在地上，而后将他们押上车绑架。一名19岁的球员侥幸挣脱并逃走。据这位大难不死的球员介绍，球队遭绑架后被送往一偏僻处，十余天来羁押在一座大桥下，直到24日凌晨惨遭屠杀。

委国警方判断，此事应为哥伦比亚民族解放军所为。该反政府武装成立于1964年，类似的绑架和枪杀事件以往也经常发生。

阿征

《通通有》 美丽 楼盘 金融 消费 郑州最大的美容资讯互动平台；《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播，一次投入，三种发布渠道，全面提升广告投放价值；24小时广告刊登热线：63399000 67655128

感恩父母 99元

上海泰康 电动足浴盆 行动起来

纳米抗菌 震动按摩 强力磁场 滚动式按摩底座 附多功能按摩头

型号：TK-368A 型号：TK-368B

更多新款等您来选

中原国际商品交易会厂家将要在10月29日在国际会展中心展览，欢迎您的加入洽谈合作！

招商电话：15225168333 送货电话：0371-66936558 66936508 全国售后服务中心：400 1212717

上海舒博 电动足浴盆 金秋大礼 (来即送)

一、凭本广告可到公司领取价值66元的中药足浴药一盒。

二、凭本广告领取棉拖鞋一双。

三、凭本广告到公司领取礼品一套。

将健康进行到底，您只需一个电话，我们就送到咱爸咱妈手中。

中原国际商品交易会厂家将要在10月29日在国际会展中心展览，欢迎您的加入洽谈合作！

咨询热线：88881553 66936558 招商：13225168333 全国售后服务中心：4007171331

浙鑫投资担保

中小企业及个人应急贷款、房车超额贷款

为客户资金安全承担责任，给优良项目发展提供保障

理财 安全可靠：具有专业人士负责全程操作，严格审查，风险趋零

确保增长：固定利率保收益，理财金额5万元起

高利率：提供极具竞争力的固定收益率15%-20%

期限灵活：多种理财方案供您选择

招聘：融资理财经理1名，业务经理5名，有加盟入股合作者面谈

400-788-0116 0371-66387299

威海市中心海景房

70年产权 地暖管道气均已开通 污水处理厂投入运营

首付5万6月供680 山海湖边安个家

现房/期房任您选，面积55平至300平，您要买海景房实地看了凤凰湖再决定

报名热线：0371-86026379 13253656778/15333888887

地址：郑汴路与货栈北街交叉口康桥商务广场11楼1118室

河南鑫瑞投资担保有限公司

诚信·合法 引领投资新起点新高度 安全·高效

个人理财 房产贷款 企业贷款

投资收益表 年稳定收益率18%以上 投资10万元月收益1500元

民间贷款 车辆抵押 土地合作

聘本市中年业务精英

郑州总部：郑州市金水东路11号龙腾盛世1-3层 400-8116-987

郑州分公司：郑州市经三路32号财富广场B座6号楼4层 0371-65351777 65353807

南阳分公司：南阳市高新区创业大厦西楼16层 0377-62378000

安阳分公司：安阳市人民大道东段河南城建4层 400-6592-766

公司网址：//www.hnxtzdb.com/

苗方清颜 粉刺·青春痘

苗方秘方 专业祛除：粉刺、青春痘、暗疮、脓疱、毛孔粗大、重度痤疮

99元 祛痘 见效快、无激素、绝不复发

郑重承诺：签定包治协议 治不好双倍退款

电话：0371-87093013 13703997447 www.qingyan520.com

地址：金水区花园路与丰产路交叉口路西郑州国贸中心国贸新领地4号楼3单元1505室